

**Проект местных инициатив**  
**«Благоустройство улицы Ленина хутора Междуреченский:**  
**установка и обустройство детской игровой площадки»**

**Руководитель инициативной группы:** председатель ТОС  
х. Междуреченский Завгородняя Антонина Николаевна

**Адрес реализации проекта:** Краснодарский край, Павловский район, с/о  
Новопластуновский, х. Междуреченский, ул. Ленина,15а

**Сумма:** 2 023 516,58 рублей.

**Описание проекта:** Земельный участок для благоустройства, расположен по  
адресу: Краснодарский край, Павловский район, с/о Новопластуновский,  
х. Междуреченский, ул. Ленина,15а.

Данный участок расположен в границах земельного участка с  
кадастровым номером 23:24:0701004:83. Собственником данного земельного  
участка является администрация Новопластуновского сельского поселения  
Павловского района, на основании Постановления администрации  
муниципального образования Павловский район от 07.03.2018 года № 307  
(копия выписки из Единого государственного реестра недвижимости об  
основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект  
недвижимости от 07.02.2024 года №КУВИ-001/2024-39287750–прилагается).  
Земельный участок расположен вблизи с объектами социального значения:  
МБУ «СКЦ МО Новопластуновское сельское поселение Павловского  
района» (сельский клуб х. Междуреченский), ФАП, УФПС Краснодарского  
края. Данная территория служит местом проведения разнообразных  
культурных мероприятий, отвечающих запросам жителей  
х. Междуреченский.

Благоустройство улицы Ленина хутора Междуреченский: установка и  
обустройство детской игровой площадки играет большую роль в физическом  
развитии детей. На игровых площадках каждый ребенок с удовольствием  
проводит свой досуг. Они могут дни напролет бегать и лазить по  
всевозможным игровым модулям, скатываться с горок, кататься на каруселях  
и качелях, давая выход своей большой энергии, которая есть у каждого  
ребенка.

Сегодня детские игровые комплексы и площадки разрабатываются так,  
чтобы ребенок мог с помощью игры физически развиваться. Каждый элемент  
игрового комплекса ориентирован на тренировку и развитие различных  
физических навыков малыша. Так, вертикально расположенные сетки, стенки  
и канаты способствуют развитию физической силы и координации  
движений, раскачивающиеся конструкции развивают у него чувство  
равновесия, а качели, помогают ребенку почувствовать чувство ритма. Кроме  
того, все те движения, которые ребенок совершает, играя на игровых  
комплексах, способствуют не только укреплению мышц и развитию  
физических навыков, но и стимулируют в организме обмен веществ,

тренируют выносливость, а вместе со свежим воздухом, на котором постоянно находится ребенок, они способствуют его закаливанию.

Также детские площадки оказывают большое влияние на интеллектуальное развитие детей. Всевозможные площадки из пластика на металлической основе или площадки из древесины для игр, игровые городки или комплексы – все они дают возможность детям общаться. Благодаря этому, дети не только тренируют свое тело, развивают выносливость и ловкость, но и получают навыки общения, учатся находить общий язык друг с другом. На детских площадках ребенок познает правила поведения в обществе, а игры развивают фантазию детей, учат их познавать жизнь с помощью игры.

В настоящее время данная территория требует благоустройства: необходимо обустроить основание, покрыть его резиновым ударопоглощающим покрытием и установить детскую игровую площадку, освещение, видеонаблюдение.

Площадь благоустраиваемой территории составляет  $S = 3809$  кв.м.

**Количество благополучателей: 525 человек (100%).**

**Визуализация проекта (дизайн проект):**



**Фото до реализации проекта:**

